

Calendarul concursului de admitere la

Programul de formare psihopedagogică Nivel II– ciclul de master- pentru candidații admiși la Universitatea din Craiova în sesiunea iulie 2024

Masteranzii care doresc să continue pregătirea psihopedagogică prin Programul de formare psihopedagogică Nivel II, trebuie să fie absolvenți ai Programului de formare psihopedagogică Nivel I

Înscrierea candidaților 15.04-15.07.2024	Admitere 04.09.2024	Rezultate 05.09.2024	Înmatriculare 06.09-14.09.2024
Opțiune în fișa de înscriere la facultate (numai dacă a absolvit Nivelul I al Programului de formare Psihopedagogică)	Transmiterea pe e-mailul declarat în fișa de înscriere online la facultate, <i>chestionarul de admitere</i> . Chestionarul completat (în format google forms) va fi transmis înapoi către adresa de e-mail de la care a fost primit.	Transmiterea rezultatului la chestionarul de admitere.	Înmatricularea se va realiza la sediul Universității din Craiova din str. A.I.Cuza, intrarea dinspre Teatru Național Marin Sorescu.

Calendarul concursului de admitere la

Programul de formare psihopedagogică Nivel II– ciclul de master- pentru candidații admiși la Universitatea din Craiova în sesiunea septembrie 2024

Înscrierea candidaților 05.08-19.09.2024	Admitere 24.09.2024	Rezultate 25.09.2024	Înmatriculare 26.09-30.09.2024
Opțiune în fișa de înscriere la facultate (numai dacă a absolvit Nivelul I al Programului de formare Psihopedagogică) *Masteranzii care nu au optat în Fișa de înscriere pot depune cererea de înscriere , în limita capacității de scolarizare 25.09.2024..	Transmiterea pe e-mailul declarat în fișa de înscriere online la facultate, <i>chestionarul de admitere</i> . Chestionarul completat (în format google forms) va fi transmis înapoi către adresa de e-mail de la care a fost primit.	Transmiterea rezultatului la chestionarul de admitere.	Înmatricularea se va realiza la sediul Universității din Craiova din str. A.I.Cuza, intrarea dinspre Teatru Național Marin Sorescu.

DE REȚINUT!

- Documente necesare la semnarea contractelor:
 - cartea de identitate
 - Adeverință medicală - care să ateste faptul că persoana nu suferă **de boli contagioase ori de alte afecțiuni incompatibile cu profesia didactică;**
 - Documente suplimentare pentru absolvenții de la alte universități (diplomă/adeverință licență, supliment diploma licență, certificate absolvire/ adeverință Program de formare psihopedagogică Nivel I, foaie matricolă Program de formare psihopedagogică Nivel I)
 - Dovada achitării taxei de înmatriculare (100 RON).

Se poate plăti:

la casieria Universității din Str. Libertății, nr. 19, Complex Agronomie, Căminul 4. (se vor specifica OBLIGATORIU numele și prenumele candidatului, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic)

- **Candidații admiși la facultăți, la buget/taxă, vor avea același statut (student bugetat/taxă) și la DPPD**